

“双节”的收获

今年的中秋节非常特别,因为它和国庆节撞在了一起,所以今年我们在外婆家过“双节”。

外婆烧了满满一桌子菜,有猪脚、鸡排、炒面……都是我爱吃的。外婆还叫了姨婆一家人来过节,我们举杯同庆2020年的中秋节和国庆节!吃完饭,妈妈带我们去广场看美丽的音乐喷泉。喷泉随着音乐的节奏一会冲向天空,一会像一片白色的树林,一会低头向我们微笑,真是有趣极了。

10月2日,我们来到了城北太婆家,陪她过另一个中秋节。为了迎接我们的到来,太婆也准备了一大桌的菜。

吃完午饭,我带着弟弟妹妹去了稻田,看见农民伯伯正在收割稻谷,那金黄色的稻谷铺满了田野,像一片金色的海洋,农民伯伯的脸上洋溢着丰收的喜悦。与此同时,他们的脸上也挂满了汗水,让我们明白一粥一饭的来之不易。

这个“双节”我收获了快乐、收获了亲情、收获了知识,以后每个节日我都想过得有意义。

龙泉市实验小学教育集团401班 毛奕然
指导老师 周秋梅

小猫种鱼

美好的春天,小猫出去玩。它看到农民伯伯忙着把种子种到地里,听说到了秋天,这些种子就能变成果实,农民伯伯就能收获果实。小猫想:我喜欢吃鱼,如果我把鱼种进地里,到了秋天,鱼树上会不会长满大鱼呢?想着想着,小猫流出了口水!

小猫回到家,马上在院子里干了起来。它先挖了一个坑,然后放进前天钓的鱼,最后盖上土。小猫每天都要给鱼浇水,巴不得早一点长出鱼树,希望它种的小鱼能快点长大。每一天,小猫都要跑到院子里看好几遍,可是日子一天天过去了,鱼树还没有长出来,小猫非常失望。

小朋友,你知道这是为什么吗?

龙泉市东升教育集团206班 廖梓夕
指导老师 赖冬梅

跳长绳

“跳长绳比赛开始啦!”只听体育老师一声令下,甩绳的同学便把脚一前一后扒开,站成“人”字形,身体向后倾斜,双手拉紧绳子,眼睛注视着对方,似乎在说:“开始吧!”只见他们用左手拉紧多余的绳子,右手伸直甩了起来,绳子甩到地面发出了“啪啪啪”的声音。

六个跳绳的同学排成一条直线,笔直地站着,双手自然地垂下,整齐地跳跃落下,女生们的头发也一甩一甩地,似乎也在跳绳。脚步落下发出“嗒嗒嗒”的声音,和绳子发出的“啪啪啪”声奏成了一首节奏鲜明的欢乐乐曲。

围在一旁的我们一个个全神贯注,嘴里不停地喊着加油。尽管最后我们没得到第一名,但我们还是快乐地欢呼着,因为我们努力付出,挑战了自己!

龙泉市实验小学教育集团402班 梁缤尹
指导老师 翁建兰

体检

“铃铃铃……”老师神采奕奕地走进了教室,手里拿着一叠厚厚的体检单,这意味着我们要开始一年一度的体检了,心里一紧。

我怀着忐忑不安的心情来到了体检现场。有的同学缩着手不愿意打针;有的同学大哭大叫;有的同学紧紧闭着眼睛……见此情景,我心里像吊着十五个水桶——七上八下的。好巧不巧,旁边有位“好心”的同学告诉我:“亲,要赶快去打针哦,不然小针头用完就变大针头了!”于是我赶紧前往,心想小针头总比大针头不痛点吧!

抽血处的人寥寥无几,很快就到我。“伸出右手食指吧!”我颤颤巍巍地伸出手指,一个劲地嘱咐医生:“好心的医生,请您轻一点!再轻一点!”医生噗嗤一声笑了出来:“你这个孩子真有趣!来来来,把手指伸直了……”边说边拿着棉签给我擦拭。冰冰凉凉的,“呀!”在我瞪大双眼注视时,医生拿起了针,打开针帽,朝我手指上毫不留情地扎了下去。我立马闭上双眼,一阵微微的疼痛,如同被蚂蚁咬了一般。“好了!按住棉签!”睁开双眼,抽血已完成。

“哈哈!”原来抽血也没有那么可怕,只要面对就行了,下次我可不怕啦!

龙泉市实验小学教育集团402班 董焯一
指导老师 翁建兰

可爱的小猫咪

外婆家有一只小花猫,身上长着金黄金黄的毛,圆圆的脑袋上有一对尖尖的耳朵,一双眼睛像玻璃球似的。它有一张小小的嘴巴,两边各长了几根胡须,可爱极了!

白天它是一只懒猫,常常卷着身子睡觉,它有时伏着睡,有时伸展着睡。一到晚上,它就开始瞪着眼睛四处巡视,只要有一点点动静就立即行动。自从有了它,外婆家的老鼠就跑得无影无踪了。

每次去外婆家,小花猫就开心地围着我的脚转来转去,还发出“喵喵”的叫声,好像在说“你好,你好”!这真的是一只可爱的小猫咪!

龙泉市南秦教育集团301班 廖希语
指导老师 叶炳芝



篮球高手

我有一位好朋友,名叫黄映博,他可是一名篮球高手。只要黄映博一上场,篮球就像他养的一条小狗,十分听话。他投篮百发百中,他还有个绝招,那就是“盖帽”,让你别想进一个球,要是碰上他可就惨了。

瞧!篮球场上,又出现了他的身影。他穿着一件蓝色的球服,像猎豹一样穿梭在整个球场上。对手把球扔向队友,没想到,半路杀出个程咬金,黄映博把球挡了下来,这时场外响起一阵阵欢呼声。对方马上派两个队友前来阻拦,但根本没用,他一个假动作,对方还没有反应过来,就已经把球投进了篮筐。对方也豪不示弱,马上进行反攻,他们一个接一个传球,篮筐就在眼前,他们正想要投篮,黄映博又出现了,把他们防得死死的,对方看时间快到了,一个投篮,篮球在篮筐转了几圈,又掉了下来,这时黄映博就像猎豹,他拿起球快速跑向对方的篮筐,一个三分球,赢了这场比赛,场外响起了欢呼和掌声。

这就是我的好朋友,篮球高手——黄映博。

龙泉市实验小学教育集团402班 季奕帆
指导老师 翁建兰

勤劳的蚂蚁

大千世界太神奇,每天我都有无数的困惑,今天让我们带着好奇出发,一起去观察那一群可爱又勤劳的蚂蚁吧!

蚂蚁身穿黑铠甲,小小的身体,好像是三个黑色小圆球组成的,圆圆的脑袋上长着一对如同黑宝石的复眼,大夹子似的嘴巴。它有六条细细的腿,长在胸部,它的肚子圆鼓鼓的,好像拉着小球,有趣极了!

别看蚂蚁长得小,但是它们很勤劳,力气大着呢!

有一次,科学老师让我们做个小实验,看看蚂蚁力气有多大。我准备了一块红烧肉、一块面包、一勺盐,我将它们放在院子里,静静地等待……大约过了1个小时左右,发现密密麻麻的队伍正分工似地抬着食物来了。只见那领头的一会儿左转转、一会儿右转转,确定身边没有危险了,才带着队伍继续前进。

蚂蚁很勤劳,也很团结,它们运送食物的时候就像大街上来来往往的车子。从它们的身上我看到了团结友爱和互相帮助的精神。

龙泉市实验小学教育集团402班 梁 柳
指导老师 翁建兰

接力赛

接力赛还没有开始,整个操场上人山人海,拉拉队员们穿着显眼的服装,有的拿着加油棒,有的拿着小红旗,有的拿着彩花……把操场装扮得热闹非凡,大家都等着盼着接力赛开始。

哨声一响,运动员们进场了,操场上顿时人声鼎沸。我们排着整齐的队伍站好,我像一只紧张的小兔子到处蹦来蹦去,我屏住呼吸,大气都不敢出。只听“呼”的一声,比赛开始,加油声、呐喊声此起彼伏,一个个身影嗖嗖而过,大家都像箭一样穿来穿去。只见季翰哲左脚往前,身体向前倾,直直地伸出双手,一脸严肃地盯着对方手中的棒,当对方把棒交到他手中,他像子弹一样射了出去,他紧锁眉头,咬紧牙关,仰着头,脸上的肉一抖一抖的,他的样子把我们都逗笑了。

终于轮到我了,我一把抓住棒,脚下生风以最快的速度把棒递给了对方。不一会就传来了欢呼声,我们赢啦!我们大家抱着、跳着,这是世上最美妙的时刻。

龙泉市实验小学教育集团 409班 李子涵
指导老师 江燕飞

开心的课间活动

下课铃响了,同学们像小鸟一样冲出教室来到操场上,愉快地开始了课间活动。

小明和小丁在打乒乓球,他们你推我挡,打了好几个回合还不分胜负,玩得不亦乐乎。小红、小黄和帅帅在踢毽子,他们在比赛看谁踢得多,比赛可激烈了!毽子就像一只漂亮的蝴蝶,随着他们的脚在空中翩翩起舞,真好看。瞧,那边的军军和丽丽在甩绳子,芊芊在跳绳,绳子越甩越快,芊芊也越跳越快。旁边的小小和可可看了,也一起加入到了跳绳的队伍。

课间活动虽然时间很短,但是每个人都很开心。

龙泉市东升教育集团 206班 何曼瑾
指导老师 赖冬梅

跳跳跳

在我最喜欢的体育课上,今天来了一连串的跳、跳、跳。集合完毕,叶老师面对同学们说:“来,今天我给你们示范一下跳高,大家可要看好啦!”说完叶老师就助跑了一小段路,快到栏杆时,左脚一蹬,右脚抬高,噌一声,轻轻松松地就跳了过去,同学们立马鼓起了掌。

接着叶老师请同学们上来试一试,大家都有点犹豫。“我来!”一声清脆的声音打破了沉闷,原来是刘晨希。她特别瘦,站在那似乎大风就能把她给吹跑。

“就她?能行吗?”我心想。

只见刘晨希按照老师的要求,先助跑,到杆前她抬高左腿,转了一个圈,“蹭”竟然跳过去了?!

“啊?”同学们从没见过这种跳法!

“刘同学,首先祝贺你挑战成功,但是这个跳法很危险……”叶老师手把手再次指导。

刘晨希认真地听着,使劲地点头,并进行抬腿练习,最终准备开始新的挑战。只见她目视栏杆,做好起跑动作,接着就是一段优美弧线的小跑,来到栏杆前,左脚踏地,右脚抬起,身体微侧,一个纵身,身轻如燕般越过了栏杆。

“耶!太棒了!”同学们不约而同地鼓起掌来,刘晨希也绽开了笑容,大家在她的带领下纷纷加入挑战行列。

今天的操场上,留下了同学们跳跃的身影,留下了同学们欢乐的笑声……

龙泉市实验小学教育集团402班 汤昕妍
指导老师 翁建兰



倒走的闹钟

从前有一个闹钟,它天天都为主人服务,有一天早上闹钟早早起来了,就叮叮当地叫了起来。主人被闹钟叫醒后,开始刷牙、洗脸、吃早餐,然后就出门了。

主人家门口看到了两个人,主动过去和他们聊天,结果被那两人骗走了100多元钱。得知被骗后,主人伤心极了。他说:“要是我早早知道那是两个骗子,就不会跟他们聊天了,也不会给他们钱了,要是时间能倒过来回到刚才那该多好啊!”闹钟听了主人的话,就努力地地倒时针、分针,还有秒针都倒回去,主人看了高兴极了。

之后主人回到了刚才,主人出门后,那两个骗子走过来了,主人毫不犹豫地报了警,那两个骗子一下就被警察给带走了。

从此闹钟和主人过上了幸福的生活。

龙泉市南秦教育集团301班 曾奕涵
指导老师 叶炳芝

走,我们赏秋去

今天阳光灿烂,空气清新,我和妈妈一起去赏秋。

瞧,蓝蓝的天空飘着几朵洁白的云,一群大雁排成一个“人”字往南飞……我们来到美丽的田野赏秋。我觉得家乡的田野像一位美丽的新娘,大地为她穿上了鲜艳的衣裳,金黄色的稻谷翻起金色的波浪。

玉米穿上了厚厚的衣服,仿佛在说:“农民伯伯快帮我脱下厚厚的衣服,看看我金灿灿的牙齿。”熟透了的高粱举起红通通的火把,好像也在说“祖国妈妈生日快乐”!一棵棵果树上挂着又大又红的苹果和柿子,就像一个一个小灯笼。

秋天的田野真美!我爱秋天!

龙泉市南秦教育集团301班 蒋博臣
指导老师 叶炳芝